



# VCS-279<sup>Q&As</sup>

Administration of Veritas NetBackup 8.1.2 and NetBackup Appliances  
3.1.2

## Pass Veritas VCS-279 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/vcs-279.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veritas  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Backups to a storage device fail with the following error message:

Disk storage server is down (2106)

The storage server is an OpenStorage (OST) host, and the master server and media server are both acting as media servers under Credentials > Storage Servers in the NetBackup Administration Console. The disk pool is in an Up state and the storage server is in a Down state. Troubleshooting confirmed the OST plug-ins on the servers are mismatched.

Which command should an administrator use to check the plug-in version installed on the servers?

- A. bpgetconfig
- B. nbemmcmd
- C. nbdevquery
- D. bpstsinfo

Correct Answer: D

---

**QUESTION 2**

What is the maximum age of the host's Certificate Revocation List (CRL) before communication with the host is prevented?

- A. 48 hours
- B. 5 days
- C. 7 days
- D. 30 days

Correct Answer: C

---

**QUESTION 3**

An administrator has a master server running over 50,000 jobs per day. What can the administrator do to reduce the load on the master server?

- A. replicate the backups to another master server domain
- B. configure a new master server to distribute the backup load
- C. add additional media servers to the environment
- D. configure client-side deduplication and load balancing media servers

Correct Answer: C

---

**QUESTION 4**

An administrator has a master server named master1. When the administrator runs the `bpclntcmd -pn` command on the client, the administrator receives the following output:

`bpclntcmd -pn expecting response from master2 client_01.domain.com client_01 192.168.0.30 3815` What is a possible cause for this output?

- A. The host file needs to be changed on the master server.
- B. The client has lost connectivity to the master server.
- C. The SAN connection to the master server needs to be configured.
- D. The `bp.conf` of the client needs to be updated.

Correct Answer: B

---

**QUESTION 5**

How can an administrator locate NetBackup job activity using the appliance interfaces?

- A. NetBackup Appliance Shell Menu (CLISH) > Monitor
- B. NetBackup Appliance Shell Menu (CLISH) > Reports
- C. NetBackup Appliance Web Console > Monitor
- D. NetBackup Appliance Shell Menu (CLISH) > Support

Correct Answer: A

---

**QUESTION 6**

An administrator navigates to NetBackup Management > Catalog, and selects Action: Import. After clicking the Search Now button, the following message appears:

INF - Found no images matching the selection criteria that were ready for phase 2 import.

Which step must the administrator perform in order to get search results?

- A. increase the "Catalog cleanup wait time" in the Clean-up host property
- B. run the "Recover the catalogs" wizard
- C. enable Catalog > Override default priority, and increase the Job Priority value
- D. run the Initiate Import command in the Catalog > Action menu

Correct Answer: D

---

**QUESTION 7**

Storage Lifecycle Policy (SLP) SLP1 is used to perform a backup and duplication. The backup is always a small, 100MB backup. The master server host properties for SLP Parameters are set to the default values.

How can the administrator ensure the duplications run as soon as possible after the backup completes?

- A. reduce the "Job submission interval" setting to 0
- B. reduce the "Minimum size per duplication job" setting to 50MB
- C. right-click SLP1 and select Manual Relocation to Final Destination
- D. increase the "Priority for secondary operations" in the SLP

Correct Answer: B

---

**QUESTION 8**

What is the definition of a Storage Unit?

- A. It is a label that lets the administrator create a storage plan.
- B. It is a label that the Media Manager associates with physical storage.
- C. It is a label that defines where storage is physically located.
- D. It is a label that NetBackup associates with physical storage.

Correct Answer: D

---

**QUESTION 9**

What is required to implement Auto Image Replication?

- A. BasicDisk or AdvancedDisk storage units and at least one master server
- B. OST-compliant storage or MSDP and at least one master server
- C. OST-compliant storage or MSDP and at least two master servers
- D. BasicDisk or AdvancedDisk storage units and at least two master servers

Correct Answer: C

---

**QUESTION 10**

A NetBackup master server has commenced writing four long-running duplication jobs to an AdvancedDisk disk pool. The value of "Maximum concurrent jobs" for the storage unit and "Limit I/O streams" for the disk pool are both set to 4.



There are 35 jobs queued on the master server that require this disk pool: 5 replication jobs with priority 9999 10 backup jobs with priority 999 20 duplication jobs with priority 99

Two restore jobs that require this disk pool are then submitted with default priority. Which job type goes active next?

- A. Backup
- B. Duplication
- C. Replication
- D. Restore

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 11

Which feature is compatible with the NBU-Catalog policy type?

- A. Disable client-side deduplication
- B. Bare Metal Restore
- C. Checkpoint restart
- D. Enable granular recovery

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 12

A NetBackup policy is configured to back up the following paths for a client:

D:\stage E:\data E:\home F:\production

Multi-streaming is enabled for the backups, and multiplexing is set to 4. Backup streams are running slowly.

Which step should the administrator consider to improve backup performance?

- A. increase the multiplexing level
- B. back up only one stream from each physical device on the client
- C. disable multistreaming
- D. increase the number of data buffers

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 13



What is the Certificate Authority (CA) for NetBackup?

- A. an OpsCenter Server
- B. a media server
- C. a master server
- D. an Appliance Management Server

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 14

Which communication protocol and port does the Appliance Management Server use to communicate with Appliance Management agents?

- A. https (443)
- B. http (80)
- C. https (8443)
- D. http (8080)

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 15

An administrator has a backup policy with the following policy attributes:

3 paths listed in the Backup Selections list 5 clients listed in the Clients list "Allow multiple data streams" is selected "Limit jobs per policy" is set to 4

How many jobs go Active when the job is started, excluding parent jobs, assuming there are enough storage resources to handle the expected jobs?

- A. 3
- B. 4
- C. 12
- D. 15

Correct Answer: B

[Latest VCS-279 Dumps](#)

[VCS-279 Practice Test](#)

[VCS-279 Braindumps](#)